PROVA DE COLETOR DE LIXO — PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBIRA
MATEMATICA
1) Observe abaixo a conta que a professora Hilari escreveu no quadro:

20+7

Qual é o resultado dessa conta?
A- 27
B- 18
C-12
D- 55

2) Observe o numero no quadro abaixo

46

Qual é o valor posicional do algarismo 4 nesse numero?
A-4

B- 40

C- 46

D- 460

3) Rhayan tem 22 figurinhas para colar em seu caderno. Ele colou 3. Quantas
figurinhas faltam para colar em seu caderno.

A-19
B- 20
C- 21
D- 14

4) Observe no quadrado o horario em que Maria Victoria almogou.

11:30

Qual é o horario em que Olivia almogou?
A- 1 Hora e 23 minutos.
B- 2 Horas e 30 minutos
C- 11 Horas e 3 minutos

D- 11 Horas e 30 minutos



5) Samuel e Felipe compraram salgadinhos para uma confraternizagao no clube.
Samuel comprou 245 coxinhas de frango de e Felipe comprou 130 quibes.
Quantos salgadinhos Samuel e Felipe compraram, no total?

A- 573
B- 375
C- 276
D- 115

6) Ganhei um aquario, com capacidade de 30 litros. Quantos baldes de 3 litros
Serao necessarios para encher esse aquario?

A-6
B-10
C-8
D-12

7) Jodo comprou 10 revistinhas para seus sobrinhos. Cada revista custou 5
reais. Quantos Jodo gastou com as revistinhas?

A- 15 reais.
B- 25 reais.
C- 50 reais.
D- 100 reais.

LINGUA PORTUGUESA

8- Leia o Texto abaixo.

Que legal!

Os guepardos adoram fazer bastante barulho — estdo sempre gorjeando,
ronronando e uivando!

Ao contrario da maioria felinos, os tigres gostam muito de agua e séo 6timos
nadadores!

Um ledo pode comer 23 quilos de carne em uma s6 refeigado — isso equivale a
mais de 250 hamburgueres!




De acordo com esse texto, tigres gostam muito de:
A- Uivar

B- Ronronar

C- Barulho

D- Agua

9) Quantas silabas tem a palavra PALHACO.
A-1
B-2
C-3
D-4

10) Leia a frase abaixo.

Joao nao gostou do presente.

Essa frase é:
A- Exclamativa
B- Negativa

C- Interrogativa

D- Afirmativa

11) Qual é o antbnimo da palavra:

Feio

A- Triste
B- Feliz
C- Bonito
D- Alegre



12) Quais as palavras abaixo podemos afirmar encontro vocalico:
A- Abelha

B- Avido

C- Parafuso

D- Chave

13) Assinale a alternativa que corresponda o sinénimo da palavra RAPIDO.
A- Lento

B- Veloz

C- Demorado

D- Moroso

14) Assinale a alternativa CORRETA quanto a acentuacgao grafica.
A- Onibus

B- Lagrima

C- Xicara

D- Medico

CONHECIMENTO GERAIS

15) De acordo com a coleta seletiva de lixo, pedagcos de isopor devem ser
jogados em lixeiras de qual cor?

A- Laranja
B- Amarela
C- Vermelha

D- Azul

16) Acidente de trabalho € aquele que acontece no exercicio de trabalho a
servigo da empresa. Uma das formas mais corretas de se evitar um acidente de
trabalho é:

A- Usar o uniforme
B- Dormir 8 horas por dia
C- Fazer o plano de saude da empresa

D- Usar equipamentos de protegéo individual



17) Se a placa a abaixo estiver fixado numa porta ou parede o zelador devera:

PRODUTOS QUIMICOS
SOMENTE PESSOAL
AUTORIZADO

A- Entrar sem permissao
B- Pedir para o amigo para entrar
C- Entrar se for autorizado

D- Entrar, se colocar botas

18) Assinale qual alternativa, que apresenta o nome do atual prefeito do
municipio de Cambira.

A- Florindo Picoli
B- José Decineo Cataneo
C- Emerson Toledo Pires

D- Jordao Beleze

19) Apos muita luta politica de seus pioneiros, o municipio de Cambira
emancipou -se de Apucarana. Qual a data se deu a sua emancipagao?

A- 22 de outubro de 1961.
B- 07 de abril de 1961.

C- 12 de dezembro de 1961.
D- 22 de fevereiro de 1961.

20) A Camara Municipal de Cambira é composta atualmente por quantos
vereadores:

A — 7 vereadores
B — 5 vereadores
C — 6 vereadores

D — 9 vereadores



